



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 29 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№261 (7659)

ЦИТАТА ДНЯ

АНТОНІО ТАЯНІ:



«Захід продовжує демонструвати велику солідарність з Україною. G7, яку з 1 січня очолюватиме Італія, фокусуватиметься на українському питанні».

Міністр закордонних справ Італії про те, що для Рима пріоритетом залишається допомога нам у захисті територіальної цілісності

Уряд збільшив компенсації за працевлаштування ВПО

РІШЕННЯ. Кабінет Міністрів збільшив строки і розміри надання роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю. Таке рішення ухвалено на минулому засіданні Кабінету Міністрів, повідомляє Мінекономіки.

«Уряд збільшив загальну тривалість надання компенсації витрат з двох до трьох місяців роботодавцеві за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та до шести місяців — за працевлаштування ВПО із числа осіб з інвалідністю. Зміниться і сам розмір компенсацій. Якщо раніше їх виплачували з огляду на суму 6700 гривень на місяць, то відтепер такі компенсації прив'язали до розміру мінімальної зарплати, яка з 1 січня становитиме 7100 гривень, а з 1 квітня — 8000 гривень.

Тобто якщо роботодавець приймає на роботу ВПО, то наступного року він отримає право на компенсацію до 24 тисяч гривень за таку особу. Якщо це буде ВПО із числа осіб з інвалідністю, то такі виплати можуть становити до 48 тисяч гривень на кожного відповідного працівника», — пояснила заступник міністра економіки Тетяна Бережна.

ЦИФРА ДНЯ

5 млрд дол.

зовнішнього фінансування надійшло до загального фонду державного бюджету України у грудні 2023 року. Грантові кошти становили 11%

Виробництво зброї й техніки за рік зросло втричі



Фото з сайту president.gov.ua

ПОТУГА. Президент Володимир Зеленський зустрівся з керівниками та працівниками державних і приватних компаній оборонно-промислового комплексу

Японія — третій найбільший донор фінансової допомоги

ПІДТРИМКА. 2023 року до державного бюджету України було спрямовано 3,7 мільярда доларів США пільгового фінансування та грантів.

«2023 року Японія — один з найбільших донорів за обсягами фінансування, спрямованого на зміцнення бюджетної системи країни в умовах війни. Вдячний уряду Японії за безпрецедентну та масштабну підтримку, а також за лідерство в консолідації уваги до потреб України під час головування Японії у G7 2023 року. Від початку повномасштабного російського вторгнення Японія спрямувала фінансову допомогу Україні обсягом майже 4,2 мільярда доларів США, зокрема проєктне фінансування», — наголосив міністр фінансів Сергій Марченко.

Фінансування від Японії допоможе забезпечити підтримку соціаль-

ного сектору, відновлення постраждалої критичної інфраструктури, галузей охорони здоров'я та освіти. 2023 року Україна отримала від Японії:

— позику майже 1,5 мільярда доларів США на підтримку політики розвитку та відновлення (Development Policy Loan);

— позику обсягом 1,086 мільярда доларів США в межах проєкту «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в Україні» (PEACE in Ukraine);

— пільговий кредит майже 900 мільйонів доларів США в межах проєкту Світового банку «Інвестиції у соціальний захист задля підвищення охоплення, стійкості та ефективності» (INSPIRE);

— грант 180,2 мільйона доларів США в межах проєкту Світо-

го банку «Екстрений проєкт надання інклюзивної підтримки для відновлення сільського господарства України» (ARISE);

— грантовий внесок 52,4 мільйона доларів США в межах проєкту Світового банку «Ремонт житла для відновлення прав і можливостей людей» (HOPE).

Японія запевнила, що спільно з міжнародними партнерами активно працює над забезпеченням України необхідною фінансовою підтримкою на 2024 рік.

«Із лютого 2022 року Японія надає Україні необхідну всебічну допомогу, зокрема фінансову, військову та гуманітарну. Уряди України та Японії також активно співпрацюють над реалізацією ініціатив з відновлення. Переконана, що досвід Японії у створенні та менеджменті проєктів відновлення надзви-

чайно цінний і допоможе зробити процес відбудови ефективнішим», — зазначила заступник міністра фінансів Ольга Зикова.

Японія сприяє розвитку приватного сектору України через підтримку трастового фонду страхування воєнних ризиків SURE, який створило Багатостороннє агентство з гарантування інвестицій (MIGA). Кошти, залучені через фонд, допомагають реалізовувати проєкти страхування в Україні. Внесок уряду Японії становив 23 мільйони доларів США.

У напрямі відновлення уряд України спільно з урядом Японії реалізує ініціативи через спільні проєкти з Японським агентством міжнародного співробітництва (JICA).

У березні — квітні 2023 року між урядом України та JICA започатковано реалізацію Програми екстре-

ного відновлення, якою передбачено виконання 19 проєктів на загальну суму приблизно 573 мільйони доларів США (грант). Мета програми — надання підтримки для розвитку інфраструктури, зміцнення енергетичної системи, відновлення галузей сільського господарства, охорони здоров'я та освіти шляхом закупівлі обладнання і матеріалів, необхідних для відбудови України.

Окрім того, уряд Японії докладає багато зусиль, щоб зменшити можливість росії фінансувати війну проти України. Японія вже заморозила певні активи російських фізичних і юридичних осіб, а також заборонила експорт товарів російським військовим компаніям та експорт стратегічних послуг.

Джерело: Міністерство фінансів



